BIZ(ON

NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITO TIPUMEHEHWIO U3AE/JINA

1. OTIMCAHUWE U3JIEJINA

HaumeHoBaHue HaumeHoBaHue Mepwop | PekomeHpgoBa| PekomeHaoBaHHasi Knacc TCY Opyrve
n3penus: aBTOMOGUNS: BbiNycka | HHas Harpyskal Harpyska npuuena 0CcoGeHHOCTH
Ha wap 6e3 Topmo30B/c ( max pasoBas
TOpMO3amMu Harpyska Ha wap /
TAroBas )
dapkon (TCY), Mitsubishi 1999- 120 kr 750 kr / 1500 kr 4 (120 kr / 3500 kr ) FA 0978-E
Pajero 3-4

W3penne coctouT u3 cneaywoLwnx sarneMeHToB:

He tpebyer crenuaibHbIX HHCTPYMEHTOB M IIPHCIIOCOOJICHMI IIPU MOHTaXE M JEMOHTAXE.
CIIeNMATM3UPOBAHHBIM ITOKPHITHEM BEIYIINX MUPOBBIX IPOU3BOAUTENEH MOPOMIKOBEIX KPACOK. DKOIOTHUECKH O€30IIacHO.

2. KOMILIEKTAIINSA

Ne
n/n

HanmeHoBaHue

Kon

305.978 Pama TCY

305.417-01 KpoHwTenH TCY

301.494 KpoHLuTenH

301.494-01 KpoHwTenH

713.006-01 CuenHown wap

747.027 Maney,

N[O |WIN(F

LWnnmHT DIN 11024

A

AL

BalMIIEH0 OT KIMMATHYECKUX BO3IACHCTBHIA

Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo

Komnnexkm kpenexa 273.699
8 Bont M12x40 4
9 ["avika M12 2
10 [anka M12x1,25 2
11 ["avika M25 1
12 Lllan6a rpoeepHas 12 4
13 LLlan6a rposepHas 25 1
14 Lanba 12 8
15

3. YCTAHOBKA

CHATB IITaTHBIE OYKCHPHBIE KPIOKU.

3aKkpenuTh KPOHIUTEHHBI 3 U 4 K IITATHBIM Pe3b00BBIM OTBEPCTHSM B JIOH)KEPOHAX a/M IITATHBIMU OonTaMu U raiikamu M12x1,25.

VYcranoButs pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpoHiTeiiHam 3 u 4.

3aTSHYTh Kpenex.

BceraButs kponmreiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcHpoBaB ero najisleM 6 U MIUIHHTOM 7.

YcTaHOBUTB CLETTHOM 1ap 5 B 0OTBepCTHE KPOHIITEHHA 2 M 3aKpenuTh ero raiikoi 11. Eciu a/M skcrutyatupyercs 0e3 npuiena, CIenHon map
HE0OX0AMMO MOKPBITH 3allIUTHONW CMa3KOH U HaJleTh 3allUTHBIN Kosnmak. He nomyckaeTcst MCIOIb30BaTh IIAp €CJIU €ro JNaMeTp MEHbIIEe WIIN

paBeH 49 Mm.

Pa6otsl o nozkiroYeHno nekTpoobopynoBanust TCY k OOPTOBOI ceTH a/M HOJKHBI IPOU3BOIUTECS B YCIOBHSAX CHEHHATU3MPOBAHHOM

MacCTEPCKOM.

IIpumeyanus. 3a MOCIEACTBYS HETIPABIIBHOH YCTAHOBKH MPEANPUATHE - H3TOTOBUTEb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locie 1000 kM mpobera a/M ¢
HPHLEIIOM PEKOMEHIYETCs MOATAHYTh Kpenex. [IpeanpusTie-u3roroBuTelb 0OCTaBIIseT 3a COOOH NMPaBO BHOCUTH U3MEHEHHs B KOHCTpykuuto TCY, nostomy

®apkonbl «bU30H) — Bbicokoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-IPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;

Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

HEKOTOPBIE H3MEHEHHUS MOTYT OBITh HE OTPAXXEHBI B HACTOAIICH HHCTPYKIUH. Y CHIIHS 3aTsDKKH O0nToB M6 - 10 HM, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm,
M12 - 85 Hm.

IIpu TpaHCIOPTHPOBKE BENOMIATHOPMBI PEKOMEHIYETCSI 3aMEHHUTD ITaTHEIN KpoHIITeHH Tcy 305.417-01 Ha cuioBoii kponmteiitn TCY 305.418 BIZON.

®apkonbl «bU30H) — Bbicokoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-IPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

